

Itt a postai postás platka in
számra, csak a postás
U. Generál P. T. T.
K. 223,401-1946

ÁRA
500
LEJ

Magyarok!

Két esztendő óta éjt napokkal téve küz- denek a Magyar Népi Szövetség szerveze- tel a román demokrácia haladó tényezői, vel karöltve a nemzeti jogegyenlőség meg- valószínűsítéséért és az ország közös jövője való ujjaéppítéséért. Ebben a küzdelemben érték el a legnagyobb politikai sikerüket, a vá- lasztási győzelmet.

Központunk részvétele az új, demokra- tikus törvényhozásban személynként sem csökkenthet, ama feladatunkat, hogy gaz- dasági, társadalmi és művelődési szükség- letünket saját érdekében is igyekezzük fe- dezni és így népünk fejlődését magunk biz- tosítani. Nemzeti öszejövényünknek azonban természetesen előfeltétele, hogy anyaszer- vezetünk anyagi alapját szilárdítsuk meg.

Felhívunk ezért minden romániai ma- gyar embert, hogy teljes népi felelőssége tudatában járjon hozzá a Magyar Népi Szövetség közterhének viseléséhez. Nem adományt kérünk, hanem kinek-kinek anyagi helyzetéhez mért rendez havi tag- díj-megajánlást.

Díjazom gondolkodó ember előtt nem le- het kétség, hogy nemzeti szerveze- tünk központjának és országos hálózatá- nak fennmaradásához, továbbá a magyar gazdasági, társadalmi és kulturális élet egészének fejlődéséért szakképzésünk működé- sének biztosításához komoly pénzügyi for- rásra van szükség s ez, mint már a múlt- ban, a jövőben sem lehet más, mint min- den romániai magyar lakos személyes sze- rint való anyagi hozzájárulása költségünk fedezéséhez. Az elv mindenki előtt válla- gos, a gyakorlatban azonban hanyagossággal és felelőtlenességgel, a nemzeti öszejövény ha- gynomuk magyar hányával találkozunk.

Rajtunk maguk, hűnek ebben a demokra- tizálódó országban milyen súlyos állunk be a munkába s csakfogva milyen mérők- ben alapozzuk meg jogegyenlőségünket.

A tagdíjakat a Magyar Népi Szövetség központja január elsejétől kezdődően havi 2000 lejben állapította meg, amelyet min- denki vagyoni helyzetéhez mérten kipótol- hat. Az egyes ember számára évenként- összesség az a mai viszonyok közepette, de országos összrendésben csak az arról össze- gék milliárdos tételeknek, amelynek se- gítségével anyagszerzésünk teljes gépezete falun és városban fenntartható és a növekvő igények szerint tovább is fejleszthető. Ma- gyarságunk hűségén és előzettségénél szá- ronyosabb tehát, hogy kitérjenek sod- ródnak-e a fejlődő élet áramataival, vagy pedig szervezetten kapcsolódunk-e be egy új, jobb világ megteremtésébe az újnak következő nemzedékek érdekében.

A ránk váró nagy népi feladatok közzé- ben nem is tekinthető becsületös magyar embernek az, aki népével szemben kitérés- séget nem teljesíti s hagyagságával elgánc- solja a romániai magyarság közös ügyét. Ezekkel a kitérés elemekkel szemben, akik a magyar nép ügyének romlásával az or- szág demokráciájának ujjaéppítését is elzaba- lálják, természetesen még védekezniük kell és így megújított országos szerveze- tekkel, hogy országunk gazdasági, jogi, kul- turális, szociális vagy akármilyen más va- nalakozásban csak azoknak álljanak rendelkezésére, akik tagdíjukat rendezték s így magyar kötelességüket eleget tették.

A választások idején tapasztalt demo- kratikus nemzeti felbuzdulás nem hagy kétségben afelőt, hogy népünk megértette az idő szavát. Most is bízunk abban, hogy szilárdos népünk esodavára helyett maga- terem esodát. Közös erővel meg tudjuk vetni bízást alapján gazdasági fennmaradá- sának s erre az alpra támaszkodva, ha- gományos magyar munkabírással vehet- jük ki részünket a közös hazá feviráz- tatásában.

Kolozsvár, 1947 január 26.
A MAGYAR NEPI SZÖVETSÉG ORSZAGOS
VELEGHATÁRODIZOTTAGA.

VILÁGOS SÁG

Kolozsvár,
1947 január 27

Szerkesztőbizottság:
BENNYEK MARCELL, KACSÓ SÁNDOR, KÓS MÁRCELL
Felelős szerkesztő: BALOGH ERDŐS

Hétfő
IV. évf., 21. szám

SZTALIN VEZÉRTÁBORNAGY nyilatkozatot adott Elliot Rooseveltnek

NEWYORK. — (TASS.) Elliot Roose- velt, aki feleségével együtt a Szovjetunió- ban járt, a „Look“ című folyóiratban nyilatkozatot közöl Sztalin vezértábor- nagytól. Sztalin vezértábornagy a nyil- atkozatot 1946 december 21-én adta a nagy Roosevelt fiának, aki tizenkét kér- dést tett fel és tizenkét választ kapott:

1. KÉRDÉS: Lehetségesnek tartja-e Ön, hogy ez olyan demokrácia, mint az Amerikai Egyesült Államok, békésen együtt élhessen ebben a világban az olyan kommunista kormányzás alatt álló országgal, mint a Szovjetunió és se az egyik, se a másik oldalról ne kíséreljenek meg beavatkozást a másik fél belügyeibe?

VÁLASZ: Igen, természetesen. Ez- szerű és tökéletesen megvalósítható is. A háború idejének legválságosabb kor- szakában a kormányformák külön- sége nem akadályozta meg országain- kat abban, hogy egyesüljenek és leg- győzzék ellenségeiket. E kapcsolatok meg- tartásához a békeidőben még sokkal inkább lehetséges.

2. KÉRDÉS: Ugy véli-e, hogy az Egye- sült Nemzetek sikere a Szovjetunió, Anglia és az Egyesült Államok megértésétől függ a politikai kérdésekben és az alap- vető célokban?

VÁLASZ: Igen, így hiszem. Sok kérdésben az Egyesült Nemzetek sora- sa, mint szervezet, függ a három nagyhatalom közötti harmónia meg- valósulásától.

3. KÉRDÉS: Ugy véli-e vezértábornagy ur, hogy egy széleskörű gazdasági meg- köcsérelésre vonatkozóan országaink köcsérelésére vonatkozóan országaink között fontos lépést tizenetene az általa- nos béke megvalósulásának útján?

VÁLASZ: Igen, hiszem, hogy ez fon- tos lépést jelentene az általános béke biztosításának útján. Természetesen egyetértés nélkül. A nemzetközi keres- kedelem elmélyülése sokban kedvezne országaink jó kapcsolatának fejlődésének.

4. KÉRDÉS: A Szovjetunió egyetért-e ezzel, hogy az Egyesült Nemzetek Szer- vezetének Biztonsági Tanácsa azonnal nemzetközi rendőrséget alakítsa az Egyesült Nemzetek összes résztvevő ál- lamai fegyveres erőinek részvételével, amely tényleg beavatkozhat ott, ahol a békét katonai műveletekkel veszélyez- tetik?

VÁLASZ: Természetesen.

5. KÉRDÉS: Egyetért-e Ön azzal, hogy az Egyesült Nemzetek Szervezeté- nek ellenőrzést kell gyakorolnia az atom- bomba fölött, vajjon nem kellene-e ennek felülvizsgálat után történnie úgy, hogy ellenőrzésre kiterjessze az összes kísérleti intézetekre s az ipari vállalatokra, ame- lyek bármilyen fegyvert állítanak elő, még pedig úgy, hogy az atomerő békés hasz- nálatát kifejlessze?

(Itt Elliot Roosevelt zárójelben megjegyzte: „Sztalin azonnal azt kérdezte tő- lem: — Általánosan? — Azt válaszoltam: — Igen. De ami magán Oroszországot illeti, elvben egyetértene-e egy ilyen tervvel?“)

VÁLASZ: Természetesen. Az egyen- lőség elvének alapján Oroszország számára nem kell senkivel különbséget te- nue. Oroszország ugyanolyan szabályoknak kell alávetnie magát, mint akármelyik más ország.

(Itt Roosevelt zárójelben megjegyzte: „Válaszban egy csop háborús meg- volt, a vétőjog fenntartásának kérdése pedig azóta nem került?“)

6. KÉRDÉS: Használható tartaná-e Ön, hogy a háború után a közös olyan nemzet- közli kécsérelés megvitására, amelyek jelenleg az általános békét veszélyez- tetik?

VÁLASZ: Ugy vélem, hogy nemcsak egy, hanem több értekezlet is kell tartani. Hogyha több értekezlet jóna- létre, azok nagyon hasznos célt szolgál- nának.

(Itt Roosevelt zárójelben megjegyzte: „E pillanathon feleségem megkérdezte, hiszi-e, hogy az ilyen értekezletek hozzá- járulnának a szorosabb kapcsolatok meg- tereméséhez kisebb jelentőségű kérdé- sekben is az illetékes kormányképviselek között? Megkérdezte azt is, hogy erre a meggyőződésre a háború ideje alatt tar- tott értekezletek alapján jutott-e? — Sztalin mosolyogva válaszolt: Kétségtel- lenül. A háború idején megtartott ér- tekezletek és az azokon elért eredmények jelentősen elősegítették a minél hatéko- nyabb együttműködést.“)

7. KÉRDÉS: Tudom, Sir, hogy Ön más országok társadalmi és politikai kérdéseit közzé is igen sokat tanulmányoz. Ezért meg akarom Öntől kérdezni, vajjon hiszi-e Ön, hogy az Egyesült Államokban megtartott novemberi választások azt jelentik, hogy a nép eltávolodott Roosevelt politikájából vetett hitétől és annak ellenfelei által folytatott izolációs politika felé tart?

VÁLASZ: Nem ismerem túlságosan jól az Egyesült Államok belső életét, de benyomáson szerint a választások amellyel tanuszkodnak, hogy a jelenlegi kormány elpazarolja azt az erkölcsi és politikai tőkét, amelyet az elhunyt önök gyűjtött össze és így megkönnyít- tette a republikánusok győzelmét.

(Itt Roosevelt zárójelben megjegyzte: „Következő kérdésemre a vezértábornagy nyomatékos hangsúllyal válaszolt.“)

8. KÉRDÉS: Minek tulajdonítja Ön az országaink közötti baráti viszonyt és köcsérelés megértés meggyengülését Roose- velt halála után?

VÁLASZ: Ha ez a kérdés az ameri- kai és az orosz nép viszonyára és köcsérelés megértésére vonatkozik, én hiszem, hogy nem történt semmilyen rosszabbodás sem, sőt ellenkezőleg, a viszony megjavult.

Ami a két kormány viszonyát illeti, voltak nézeteltérések.

Létrejött egy bizonyos rosszabbodás aztán igen nagy lármát csaptak, majd azt idabálták, hogy a jövőben a vi- szony nem romlani fog. Én azonban ebben nem látok semmi súlyosat a béke összeomlása, vagy egy katonai konfliktus útjánában. Egyetlen magy-

hatalom sem rendelkezhetné jelenleg olyan nagy hadsereggel, hogy egy más szövetséges hatalom, egy más nagy- hatalom ellen harcoljon még abban az esetben sem, ha a kormány akarná is ezt, mert ma senki sem harcolhat saját népe nélkül, a nép pedig nem akar harcolni. A népek belefáradtak a hábo- ruba. Ezenkívül nincs egyetlen olyan nyilvánvaló ok sem, amely egy új hábo- rútt igazolna. Senki nem tudná, miért kell harcolnia és ezért semmi súlyosat nem látok abban, hogy az Egyesült Államok kormányának egyes képviselői a közöttünk lévő viszony romlásáról be- szélnek. E megfontolások fényénél úgy vélem, hogy egy új háború veszélye nem valószínű.

9. KÉRDÉS: Egyetért-e azzal, hogy országaink között széles kulturális és tudományos tájékoztatás legyen? Egyet- ért-e a két ország tanulóinak, művészei- nek, tudósainak, tanárainak tanulmányi csereutájával?

VÁLASZ: Természetesen.

10. KÉRDÉS: Szükségesnek tartja-e, hogy az Egyesült Államok és a Szovjet- unió közös, hosszantartó politikát foly- tasson a Távolkelet népeinek megsegítése érdekében?

VÁLASZ: Ugy vélem, hogy ez hasz- nos lenne, ha lehetséges volna. Minder- esetre kormányunk kész arra, hogy közös politikát folytasson az Egyesült Államokkal a Távolkelet kérdéseiben.

11. KÉRDÉS: Ha az Egyesült Álla- mok és a Szovjetunió között meggyőz- re jutnának egy kölcsönös, vagy hitelt ren- dszerének ügyében, az ilyen meggyőzések hosszantartó előnyöket jelentenek-e az Egyesült Államok nemzetgazdaságának?

VÁLASZ: Az ilyen hitelrendszer lét- ségétől előnyös volna mind az Egye- sült Államok, mind a Szovjetunió szá- mára.

(Itt Roosevelt zárójelben megjegyzte: „Aztán egy kérdést tettem fel, amely szemmel látható nyugtalanságot kelt Európában más országokban.“)

12. KÉRDÉS: A szovjet kormányt ko- molyan nyugtalanítja-e az, hogy Német- ország amerikai és angol megszólási övezetében nem hajtották végre a náci- lanitást?

VÁLASZ: Nem. Ez az ügy nem ad okot komoly nyugtalanságra, de természetesen, a Szovjetunióknak nem tetszik az a tény, hogy közös programunknak ezt a részét nem valósítják meg.

Sztalin vezértábornagy és Bevin üzenetváltása

MOSZKVA. — (Agerpress.) A Tass- ügynökség jelentése szerint a „Pravda“ január 23-iki száma közli az angol kormányban az angol-szovjet szövetségről és háború utáni együttműködésről szóló meggyőződésre vonatkozó nyilatkozatát a lapban január 15-én megjelent és Bevin angol külügyminiszter karácsonyi rádió- beszédével foglalkozó cikkkel kapcsolatban. Bevin külügyminiszter ugyanakkor a kö- vetkező üzenetet juttatta el Sztalin vezér- tábornagynak:

„Már az volt a baráti fogadtatásért, melyben a birodalmi vezérletr fánköcsérelnek Moszkvában része volt s öcselődésrel ta- nusmányozom az önnel folytatott megbe- széléséről szóló beszámolóját. Azonban nyugtalanság az az értelmezés, mintha a szövetségi és háború utáni együttműködési angol-szovjet meggyőzést Londonban levőgőben függőnek tekintnék, mint amely az Egyesült Nemzetek Szervezeté- nek felhatalmazottnak szentet. Ezt a nézet- tet a leglévőgőben, személynként egy ilyen tulajdonítja a „Pravda“ című lap január 15-iki cikke, amely a szövegéből kiemeli és tévesen értelmezi december 22-én rá- küldött magyari üzenetünkben egy meg-

dalát. Valójában én azt mondtam, amit a többi nagy szövetséges mondott, espe- dig, hogy politikájukat az Egyesült Nem- zetek Szervezetére alapozzák. Annál is inkább meglep a „Pravda“ cikke, mert Montgomery marsalltól értesültem az Ön közléséről, amely szerint nem ez volt a szerződésre vonatkozó vélemény. Bizo- nyára az én véleményem sem, mert a „Pravda“ tévesen közölte ezt a cikket. Nincs más választásom, mint hogy nyil- atkozatot tessék, amelyben szeretném még egyszer és világosan kifejtetni öcs- lésűgő kormányának a véleményét ebben a kérdésben.“

Sztalin generálisszimusz így válaszolt: „Megleptem január 18-iki üzenetét de kell vallanom, bizonyos meglepetést okozott az ön kijelentése, hogy Nagy- Britanniát az Egyesült Nemzetek Szer- vezetének a Charta-jából eredően kívül nem kell számíttatni kötelességre. Ugy- várom, hogy az angol-szovjet barátság ellenséges felhasználhatónak egy ilyen, nagyarázatú kijelentés. Előttem világos, hogy bármilyen fenntartások foglaltatnak az angol-szovjet meggyő- ződésről a szovjet oldalon, a szövetségi üzenet-

ezek a fenntartások gyengítik a szövetsé- ges jelentőségét a háború utáni időszak- ban, az angol-szovjet meggyőzést. Léte- kötelességeket ró országaitúra. E fele- lősség alapján tettem meg Alexander Werth-nek adott intervjumomban 1946 szeptem- ber 17-iki nyilatkozatomban abban az érte- lemben, hogy a Szovjetszövetséget nemzet támadás elleni köcsönös segítségnyújtási szerződés köti Nagybritanniá- hoz és ezért a Charta-ból következőkön kívül kötelességei vannak Nagy- britannia irányában. Ennek ellenére az Ön üzenete és a brit kormány nyilatko- zata teljesen tisztázza a kérdést s nem hagy okot féves értelmezésre. Most világos, hogy mi kelljen ugyanazt a véle- ményt osztani az angol-szovjet szerző- dés tekintetében. Az angol-szovjet szerző- désnek a brit kormány nyilatkozatában külön említett megköcsérelésére vonat-kozólag meg kell mondani, hogy ha komolyan akarunk gondolni ilyen meg- köcsérelésről, ezt megelőzőleg meg kell változtatnunk a meggyőzést, eltávolítva belőle néhány záradékot, amely gyengíti. Csak ez után lehet komolyan beszélni a szerződés megköcséreléséről.“

Megkezdődött Kolozsváron az országos népfőiskolai értekezlet

Országos Magyar Műemlékvédő Bizottság alakult

KOLOZSVAR. — A Magyar Népi Szövetség központi székházában pénteken egésznapos értekezletet tartottak a magyar tudományos gyűjtemények képviselői. A Balogh Edgár elnöklétével lezajlott értekezlet számbavette a romániai magyar-ság nemzeti közkinését alkotó muzeumokat, levéltárakat s könyvtárakat, majd ter- vet dolgozott ki a múzeumok új elrendezésére, a demokrátilus új jelölés szolgálatába való állítá- sára. A muzeumok képviselői elvállalták „A hónap műtárgya” címen évi tizenkét kis szemléltető bemutatót nyilvános megrendezését és fokozott figyelmet fordít- tottak 1848 közlő centenáriumának előkészítésére.

Az értekezlet a kallódó magyar műemlékek nyilvántartására Országos Ma- gyar Műemlékvédő Bizottságot állított fel, melynek tagjai Darkó Akos, Fntz Gé- za, Kelemen Lajos, Kishágyi Miklós, ifjabb Kós Károly, idősebb Kós Károly és Se- bestyén József. A héttagú bizottság a Magyar Népi Szövetség központja nevében végzi nyilvántartási munkáit és kapcsolatot vesz fel az illetékes állami ható- ságokkal.

Jelentést tettek a közművelődési felelősök

A Magyar Népi Szövetség központi székházában szombaton délelőtt nyit meg az országos népfőiskolai értekezlet, mely két napig tartó tanácskozás keretében vitatja meg az iskolán kívüli népnevelés kérdéseit. Balogh Edgár elnöki megnyi- lójában rámutatott arra, hogy a magyar iskolákért vívott sikeres harc után a nem hivatalos, hanem társadalmi jellegű népfőiskolák arcvonalát kell intézményesen megszervezni és megerősíteni. Kiemelte a

feladat fontosságát és komoly munkát igénylő követelményét, mert a népfőisko- lai oktatásnak, ellentétben iskolai háttér- tünkkel, nincsen tanterve, megfelelő gé- peze és hagyománya.

A megnyitót követően a megyei közművelö- dési felelősök számoltak be a működő népfőiskolák helyzetéről. A jelentések során J. Kubán Endre hírlapíró a temes- vári „Bartók Béla Népfőiskola”, Fekete Nagy Mihály a brassói „Április Cseri Já-

nos Népfőiskola”, Brudl Andor a nagy- szombeni „Holtai Gáspár Népfőiskola”, dr. Tóth Lajos lelkes a küllömi megyesi „Zeyk Domokos Népfőiskola”, Pálffy Mik- lós az aranyostordamegyei „Baldzs Fe- renc Népfőiskola”, Lászlóffy Aladár a Torda városi népfőiskola és Ficzay Dénes az aradi népfőiskola működéséről táje- koztatták az értekezletet.

A délelőtti beszámoló kivétel nélkül azt mutatják, hogy az 1940 előtti időkben és az Antonescu-rezsim alatt elsorvasztott magyar lakózat talán hatalmas hiá- nyait kell elsősorban pótolniok. A helyes- irástanítástól kezdve valóságos elemi fo- kon kell a magyar műveltségre szomja- zók között széthinteni a tudást gyakorlati és elméleti síkon egyaránt.

Balay Sándor, a nagyváradai „Arany János Népfőiskola” tevékenységét ismer- tette. Gáll Ferenc a csiki „Zöld Péter Népfőiskola”, Némethy Gábor a szatmári, Pe- telei Sándor a marostordai, Krizsován- skey László a szolnokdobokamegyei székli népfőiskola munkásságáról adtak jelen- tést.

Lapzártakor a népfőiskolai értekezlet még tart.

helyi viszonyokhoz alkalmazni.

7. A kisiparosság számára a meglévő létszámokból biztosítani az ellátást.

8. Kivánatosnak tartja a kisiparosság és a kisipari alkalmazottak részére egy- séges beszerzőcsoport megszervezését, amely a tagok számára egységes elbánást biztosít.

9. A működési engedélyek illetékének (táza sanitara) a valuta értékcsökkené- sére alapított újrateremtési megállapítása el- len határozottan állást foglal.

10. A meglévő nyersanyag és félégyárt- mány készletek igazságos elosztását kéri a Kisiparos Szaktanács, hogy termelés- ben fennakadás ne álljon be.

11. Kéri a betegsegélyzőpénztár teljes önkormányzatának visszaállítását és an- nek keretében önálló kisiparos nyugdij- pénztár létesítését.

12. A legkeményebben elítéli az üzér- kedést és árdragítást.

A Kisiparos Szaktanács ezeket a kér- deket külön-külön emlékiratban feldol- gozva eljuttatja az illetékes hatóságok- hoz, illetve minisztériumokhoz.

A Kisiparos Szaktanács értesíti azokat a kisiparosokat, akiknek adóalapja 6 mil- lió lej vagy annál kevesebb, hogy a könyv- velési kötelezettség megváltásaként az 1946-47. pénzügyi évre 20 000 lej áta- lányösszeget kötelesek fizetni az állam- nak. A Szaktanács iróháza összegyűjti ezeket az összegeket és egységesen fizeti be az illetékes területi adóhivatalkhoz.

A parlament február 4-ig elnapozta ülését

Svájcból kap búzát és tengerit Románia

BUKAREST — A parlament február 4-ig elnapozta ülését. A következő parla- menti ülésnek első napjaiban fogják meg- tárgyalni a külügyminisztérium meg- szervezéséről szóló törvényt s ugyanakkor mó- dosítani fogják a köztisztviselők szerve- zéséről szóló törvény 125. és 123. szak- szait.

Bukaresti jelentés számol be arról is, hogy a román kormány megkapta a bé- keszerződés Párisban, február 10-én tör- ténő aláírására a meghívást.

A pénteken tartott rendes heti minisz- tertanácsról érkezett jelentés szerint a kormány a csehszlovák-román kereske- delmi tárgyalásokat vitatta meg s a lakó- ság ellátásának biztosításáról tárgyalt.

A svájci-román kereskedelmi tárgya- lásokkal kapcsolatban illetékes helyről tájékoztatott, hogy a román küldöttség a napokban érkezik meg Svájcba.

Legújabb jelentések szerint a svájci- román kereskedelmi egyezmény lehetővé teszi, hogy Románia még február hónapban tengerit és búzát kapjon Svájc- ból, megkötve olyan mennyiségben, hogy az május elejéig megoldja az élelmiszer- válságot. Ezzel egyidőben gépeket, nyers- anyagot és gyógyszerárut is kap Romá- ni Svájcból.

A román bizottság február közepéig marad Svájcban.

A Falvak Népe

Legújabb száma a mai idők nagy gazdá- sági küzdelmét tükrözi. Kós Balázs vezér- cskének a harconok a fontosságára mutat rá. A belpolitikai tájékoztató pedig a MNSZ-nek ebben az országos harcban való szerepét tükrözi. Megkötve „A kis- üzemek képesítése” című cikk. A cikk ar- ról szól, hogy traktorok helyett kis 10-15 lóerős mezőgazdasági gépeket használnak egyes országokban az állatállomány pótlá- sára. Magyarországon már meg is kezd- te ezeket a gépeknek sorozatos gyár- tását. Hirt ad továbbá az EMGE-tanfolyamokról, amelyek Kolozs, Szfagy és Csík vármegyeekben nagy lendülettel in- dúltak meg. Irodalmi rovat megújítva len- tési társasot nyújt falusi olvasóköri felállításra. Törvények és rendeletek cí- mű rovat értékezőbbnél-értékesebb taná- csokat tartalmaz.

Dr. Bodor András, Csíkfő Nagy László és dr. Kovács Lajos
angol nyelvű forras- tásokról a legújabb kiadással új kuruist hirdet kezdők és haladók részére.
Jelenhez az értekezlet 11-12-13-14-15 az Unitárius Kiadó 19 számú szobájában.

Folyósítják a nyugdíjat az északkelet-román állami nyugdíjasok részére

BUKAREST. — A MNSZ parlamenti titkársága közli: A MNSZ parlamenti csoportja — aminth már jelentettük — eljárta a nyugdíjpénztárnál s a Legfelsőbb Számvevőszéknél az északkelet-román magyar nyugdíjasok ügyében. A nyugdíjpénz- tár, illetőleg a Legfelsőbb Számvevőszék az északkelet-román magyar nyugdíjasok ügyében előzőleg elfogadta a MNSZ állás- pontját, a végleges döntés azonban a napokban történik meg ebben a kérdésben. A nyugdíjpénztár viszont különösebb nehézség nélkül folyósítja a nyugdíjat az az nyugdíjasok részére, akik még 1940 előtt kerültek nyugdíjba és illetményü- ket már akkor a román államtól kapták. Ezeknek a nyugdíjasoknak a következő eljárást kell megteenniük nyugdíjuk fo- lyósítása érdekében, ha nyugdíjkérdésük még nem lenne elintézve:

A lakóhelyük szerinti illetékes pénzügyigazgatóságtól, vagy ahol ez nincs, az adóhivataltól kérjenek egy nyugdíj- kérelem vonatkozó irlapot, azt töltsék ki a megfelelő adatokkal és a kitöltött irlapot küldjék közvetlenül a MNSZ buka- resti jogvédő irodájához (Bukarest, Calea Victoriei 128/a). A jogvédő iroda a parlamenti csoport segítségével haladéktalanul elintézi a kérelmet.

Szökés közben agyonlőttek Kolozsváron egy veszedelmes banditát

KOLOZSVAR. — A Betegsegélyző Pénztár épülete előtt január 25-ére virradó éjszaka Steiner Márton detektív szökés közben agyonlőtte Caranfil Stefan banditát.

Caranfil az elmúlt nyáron tartóztatatta le a kolozsvári rendőrség. Betörésem érték tetten. A vizsgálat alatt 13 kolozsvári betörést ismert be és számos szombati és galaci bűntetté is fény derült. Így többek között megállapították, hogy Caranfil, aki az elmúlt év júniusában megszökött ajakulatától Szébenből, a következő napon arckéltelen merényletet követett el egy 10 éves kislánynon, majd a gyereket meggyilkolta. A gyilkosság után Kolozsvárra menekült, ahol hurokra került. Letartóztatása után átadták az ügyészségnek. Karácsony első napján a börtönébe érkezett, egy óvatlan pillanatban leütötte a fegyvert és szökést kísérelt meg. Szándéka nem sikerült, szigorú őrizetben tartották tovább.

Az elmúlt hét folyamán a szebeni katonai hatóságoktól átirat érkezett: Caranfil Stefan kísérelt át Szébenbe, ahol a vizsgálatot tovább folytatják.

Steiner detektív kapta az utasítást, hogy a bűnözőt Szébenbe vigye. Kévéssel éjjel után léptek ki a rendőrség kapuján. A Betegsegélyző előtt jártak, amikor az utcai világítás üzemezavar miatt kialudt. Caranfil felhasználta az alkalmat, össze- bilincselte kezével fejből kötötte a fegyvert és futásnak eredt. Steiner detektív megállásra szólította fel s miután a fogoly nem engedelmeskedett, lövéseket adott le utána, melyek közül több halálos volt.

Szombaton, január 25-én reggel kihallgatták a gyilkos volt cellatársait, akik elmondták, hogy tudták Caranfil szö- kési tervéről, a gyilkos azt is közölte velük, hogy barátai Aranyosgyéresen várják román és szovjet katonaruhába ütöz- ve és azok kiszabadítják. A nyomozás folyik.

Új nyersanyagok és félgyártmányok igazságos elosztását kérik a kolozsvári kisiparosok

Leltárat az idősebb kérdéseket a kolozsvári Kisiparos Szaktanács

KOLOZSVAR. — A Kolozsvári Kisipa- ros Szaktanácsnak Eusman Ion elnök és Fekete József elnöki vezetésével meg- tartott ülésen tárgyalta az idősebbi kérdéseket. Dán István polgármesterhe- lyettes felkérte a kisiparosság, hogy te- her ségéhez mérten álljon a város újjá- rására érdekében. Hangsúlyozta, hogy a város az újépítéssel elsősorban a lakó- házépítést akarja leköszentíteni, amelynek leghatékosabb eszköze az építkezés. A város az újépítési alapról, amely a ha- vi megújításból és az erdősek után betüzetett két szobából áll, korszerű tőmbházakat akar építeni a városi telke- ken. A Kisiparos Szaktanács elhatározta, hogy a kisiparosság a jövőben is hozzá- járjon a város újépítéséhez.

- 1. Idősebbi és kivánatosnak tartja, hogy az 1946-47. pénzügyi évre megá- lapított adókat a következő pénzügyi év- re az egyes szakmák helyzetének figye- lembevételével írják elő.
- 2. Folytatja harcolt a kisiparosság könyvvizetési kötelezettségének teljes megszüntetése érdekében.
- 3. Kéri a kisiparosság a különböző számlabélyegzők és illetékek egysége- sítését és ennek a termék helyén való le- rovasát
- 4. A lakbérlet, illetve bérlőbérlet rende- zésénél vegyék figyelembe a bérlők, illet-

ve a kisiparosság teherbíróképességét. A Kisiparos Szaktanács nem tartja megen- gedhetőnek, hogy a közületek — nevez- tesen a város — üzemből kábérek elfo- gadásával szolgáltatassanak alkalmas az üz- letbérek várható alakulására, jellemelő- tőre.

5. Módosítani kell az 1946 február 15-i ártörvényt, lehetővé téve a kisiparosság számára az árnak a jelenlegi helyzet- nek megfelelő átszámítását.

6. A bérlőbérlet az érkedéssel egyide- jűleg kell rendezni. Az új kollektívzer- ződéseket országosan kell megkötés és a

A szabó és varó ösztönmozdult iparosok hétfőn, január 27-én este 6 órakor rendkívüli taggyűlést tartanak anyag- ellátási kérdésben. Mindenki ott legyen! A vezetőség.

Szeptember végén... (Petőfi Zoltán) Szörényi Éva, Horváth L. Uránmozgó.

APRÓHIRDETÉSEK

S P O R T É L E T

ADAS VÉTEL

RADIÓT modernet, esetleg nem üzemi, pest keréke megvételre. „Első lépés kábel” jellegre a kiadói hivatalba. 1955

RADIO modern, új típusu, varázsszemes eladó. Forduló-utca 2. 2143

LEGMAGASABB napi áron vásárol karó, gépiabak, alkatrészeket, tüket, körkötőgépeket, szikkítógépeket, fonógépeket Weisz gépkereskedő Kolozsvár, Horea-ut 22. 1314

PRIMA szőkeöltvény, győrekes ruhák megrendelhető Szilágyi Gyula, szőlőültvény, telep Dicsig, Bihar megye. Arjegyeket díj, társulat nélkül. 2194

HASZNÁLT ruhákat vesznek, eladók. Mátyás király-utca 18, Pótlák. 1804

VASESZTERGAPADOT prizmás, 600-1000 milliméter csúcslátószögű veszek. Weisz gépkereskedő Horea-ut 82. 1812

ARACAZTARTALYOK keszek megvételre. Kolozsvár, Majora-utca 32, I. emelet. 2034

VEST-ELAD

butor, szőnyeg, porcellán, tróvén és egyéb értéktárgyat.

„UNICOM”

Kossuth Lajos-utca 10.

ELADÓ nagy tizedesmérés. Dózsa György-utca 37, II. emelet, 6. Hegedűs. 2044

MEDICAGO egyetemese órlógép kisebb és nagy, Annamuss-utca 14. 2076

KOZMETIKAI laboratórium keres megvételre gépeket, nagy űrmércei kósmócozott előnyeket és felszerelési tárgyakat. Mol-Mos laboratórium, Mayszovszki-ter 13, Református Teológia, szuterin. 2095

BÉLYEGGYÜJTEMENYEKET tömegbáncjnyegát magasabb áron veszek. Eros, Dávid Ferenc-utca 12. 2100

BUTOR, szőnyegek, szőrmék és más értékes tárgyak legjobb vételi és eladási forrás. Wallerst. Zola Emil-utca 1. 474

ŐCSKA ólmot, csöveket, kőzet mosó és fűrdőberendezéseket veszek. Katona, Traian-utca 13. 1917

DIOFURNIROZ rádió eladó. Méhes-utca 69. 1927

HÁLÓSZOBA, konyhabutor és egy háchely a Szilvágyi-utcában eladó. Cim: Hegedűs Sándor-utca 12. 1930

Asztalok figyelembe!

Furn. praktár és vaskereskedés.

Feisner & Damansteln

Kolozsvár, Mihai Vitazul tér 35.

SZEKEK, fotelek gyári lerakata mindenféle formában. Nagyan és árapontok a legnagyobbban árban Kleinál, Malinovszki-ter 6. Szentegyház-utca sarok. 2067

KONYHAK modernnek, háló, ebédlők, asztalok különböző formában, kombinált szobák, rekamék a legjobb kivitelben és legújanyoabb árban kaphatók Kleinál, Malinovszki-ter 6. Szentegyház-utca sarok. 2067

SINGER varrógép eladó. Mócsok-utja 55, balra ajtó 5. 2038

RADIÓ modern, varázsszemes eladó. Szap. pan-utca 32. 2097

GYERMEKKOCSI fehér, mély, használ, olcsón eladó. Prof. Marinescu (Holdvilág)-utca 43 szám. Gr. 2104

ELADÓ új, sötétkék női sminárok, egy horgott ebédasztalterítő, 2 darab főregmen. ges festsítégy és egy éjjeliszekrény. Baritz, Rákóczi-ut 67. 2135

BABYHQLMIK és modern női bluzok különféle, valóján készült a szakkerészet vállalom. Rákóczi-ut 67, szuterin. 2135

ELADÓ egy estélyi ruhának igen alkalmas női magyar ruha, arany lamével. Cim a kiadóban. 2255

RADIÓ 4+2 Philips, varázsszemes eladó. Széchenyi-ter 31. 2134

VESZÉK, eladók használt ruhákat, tőkézemű Széchenyi-ter 31. 2154

ELADÓ sötétkék új gyapjuszövet, férfi ruhák magas termékre díszítés, vagy fej-mászert. Női fekete tülpi köztőlnekéből készült galériá, 12-as férfi egész cipő, gyermekgárda, Cim: Paris (Pap)-utca 48. 2167

„MALLIGAND” borfokoló eladó. Boroczi-utca 3. 2165

Egy festett hálószoba eladó. Szent István-ut 76, ajtó 2. 2156

16-18 EVES fiúnak félkabát és öltöny eladó. Take Ionescu-utca 3. 2155

ELADÓ hálószoba, ebédlő, ügy lépcső, szuszterpajt. Motilor-ut 8. 2160

MAGAS termékre barna sruha eladó. Kos. suth Lajos-utca 20, szabóság. 2251

SÜRÖSÉN eladó kétszemélyes, jókarban lévő gyoson. Rákóczi-ut 40. 2200

ÁGYSODRONYOK 4 darab eladó. Pata-utca 102 szám. 2199

ZOMANCOZOTT fűrdőkád eladó. Marx Károly-utca 10. 2197

KOMBINÁLT szoba, faragott ebédlő, ebédlősztal, ebédlősék eladó. Postaker-utca 14. 2194

BŐRKABAT szőrmébőlással, férfibunda, 40. es férfi bakancs, 38-as hallancsima, valamennyi kifogástalan állapotban eladó. Egyetem-utca 11, emelet, 10. 2192

SPORTKOCSI, járóka, vaságyak, fényelőpezőgépek, burrok. Kosztümszövet eladó. Egyetem-utca 11, ajtó 10. 2192

ELADÓ okos ebédlőbutor, 2 szekrény, konyhabutor stb. Megtekinthető 3.161 5.161 Major-utca 16, I. emelet. 2151

100-AS motorkerékpárt keresek sürgősen megvételre. Csak kifogástalan állapotban lévő, jó gumikkal. Ajánlatot kérem a Traian-utcai szűk portáshoz leadni. 2187

MOTORKERÉKPÁR Horex Kolombus, 350 köbcentis versenygép, územképes, jó gumikkal sürgősen eladó. Lévay, Magyar-utca 23. 2185

PERZSASZONYEGEK, antik díszágyak, selenoci alketeriék eladók. Parkas-utca 8. Érdelődni lehet délelőtt 9-12-ig a házfél. Ügyelőnél. 2183

NŐI szabók! Jutányosan eladó szőfejt. női félkabát, pr. va. lejeu és egyéb kellék. K. Karolyn-ter 7, I. emelet, 12. 2182

ZS. KAROSBÓN 35 f. zomanczott, eladó. Horea-ut 35, I. emelet, 11. ajtó. 1-4 óra között. 2181

Gépfeltételhez szakembert keresek

hasznor szeredése, esetleg az üzem eladó.

Cim Leh és Meichner papl üzlet, Uni-utca 4.

JÓ csikóbunda közepesmérésű eladó. Cim a kiadóban. 2181

FEHÉR gyermeksportcsizma, jó állapotban megvételre keresek. Fehér fényképész, Már a király-utca 5. 2178

STANDARD 2+1 lámpás rádió eladó. Jókai-utca 16, házfelügyelő. 2177

SIEMENS porszívógép (vadonatuj) eladó. Jókai-utca 16. Házfelügyelő. 2177

KOZMETIKAI felszerést, Sanaxot, Hoch, frekvencia keresek megvételre. Cime: a kiadóra kérések, „Kozmetika” jellegre. 2176

4+1 RADIÓ eladó. Csaba-utca 28. 2175

AGYSODRONYOKAT, réz- és cságyakat, mosóajtót katalna vesz Park szálloda, Kő. mállja-utca. 2098

SZMOKING és frakk eladó. Biró szabóság. nál. Szép-utca 1, emelet. 2166

ELADÓ Orion rádió akumultátor, jó állapotban. Picup 110-220 Voltos. Puscsu, Motilor-ut 58. 2170

RÖVID keresztűres zongora eladó. Cim a kiadóban. 2254

SZALONGARNITURA jókarban eladó. Buntort, használt tárgyakat veszek, eladók, bizományba elfogadók. Butorraktár, Karolina-ter 9 szám. 2174

ANGORANYUL 9 darab, fehér, törzkönyvesített, ketréccel együtt eladó. Pata-utca 102. 2199

ALKALMAZAST KAPHAT

HÁZMESTERNEK egyedülálló házaspárt takarítás ellenében felveszek. Értékem! Wilsen-utca 3, földszint. 2087

VEGYI vasalóút Állandó munkára azonnali belépésre keresek. Gally István kelme. festő-vegytisztító, Cloaca (vols Zánffy)-utca 4 szám. 2030

KOLOZSVARRA koncessziójjal bíró gyógyszerész keres egy tőkés párt, esetleg más kombinációt. Ajánlatokat a kiadóhivatalba „Dirigante” jellegre. 2113

GYERMEKSZERETŐ, ügyes, megbízható leány-utca 3, emelet. február 15-re. Horea-ut 48, I. emelet, 6. ajtó. 2159

JÓL főző, megbízható szakács, keresek február elejére. Cim a kiadóban. Gr. 2197

SZABÓSAĞHOZ közmunkások és vasárnapihoz munkát felveszek. Hódoltei-utca 8. 2198

BEVEZETETT szűkítésű pényves társak keresek. Horea-utca 3, Bokorná. 2193

NEMEZES, utcai 30. beszélsé kereseny délután órákra azonnal felveszek nyolcórás kérténytom mellet. Cim a kiadóban. 2188

ASZTALOSGÉPEDEKET jó fizetésű, ter. asztalban előtársulati vizgató felveszek. Cim General Berthelot-utca 32. 2191

Ar Európa Kupa asztali teniszmérkőzésen:

Csehszlovákia-Románia 5:0

BUKAREST. — A pénteki ünnepnapon 3000 néző előtt játszották le a Palladium nagytermében a cseh-román Európa Kupa asztalitenisz válogatót mérkőzést, amelyet a csehek — szép játék után — 5:0 arányban nyertek meg. A férfi egyesben Slar-Garabedian 3:0, Tereba-Maurescu 3:0, Stipek-Garabedian 3:2, a férfi párosban Tereba, Stipek-Davidescu, Sielovan 3:1, Tereba, Stipek-Sielovan, Naurescu 3:0 volt az eredmény. A nagyszámú közönség sorában meg-

jelentek Csehszlovákia bukaresti követi továbbá a román kormány több tagja is, akik meleg ünnepségen részesítették a kitiünzően játszó cseh csapatot. A Palladium nagytermében kezdődik ma, vasárnap reggel Csehszlovákia-Magyarország és Románia legjobb női férfi versenyzőinek részvétellével a bukaresti OSP által rendezett nagy nemzetközi asztaliteniszverseny, amelynek résztvevői hazafelé menet Aradon is szerepelnek az ITA meghívására.

SPORTHÍRADÓ

A KKE vasárnap délelőtt 9 órakor 500 és 1500 méteres távon gyorskorcsolyaversenyt rendez a sétatéri jégpályán a következő résztvevőkkel: Muzaffer (KKE), Boldis (KKE), Király (KKE), Pál (KKE), Nagy Ferenc (ITA) és Derzi (Darmata).

A Haggibbor vezetősége felhívja összes vezetőségi tagjait, továbbá a nemzeti bizottság összes tagjait, hogy január 27-én, hétfőn délután 6 órakor a Concordia Uni-utca 6. szám alatti hely-

ségében tartandó értekezleten feltételien jelenjenek meg.

A Vasas atlétikai szakosztálya január 28-án, kedden este 7 órakor a Petöfi-utca 9. szám alatti helyiségben rendkívüli értekezletet tart. A vezetőség felhívja összes férfi és női atlétáit, hogy az értekezleten jelenjenek meg.

Dermta-Universität jégkorongmérkőzése lesz ma délelőtt 11 órakor a sétatéri jégpályán, amelyre mindkét csapat a legjobb együttesével áll ki.

BEJARONÓT keresek elajára. Eliskovits, Uni-utca 20. Jelentkezni délután. 2116

BUTOR, használt tárgyak kereskedéséhez hozzátör, veszöt társat keresek. Újjet, engedély van. Cim a kiadóban. 2174

KIFUTÓT alkalmazok. „Stella”, Dózsa György-utca 29, udvarban. 2179

KIRSE-UTCA háztartási vezetésére jobb egy. dülélő, teljesen megbízható házvezetőt keresték. Ajánlatok „Orthon” jellegre. 2182

ALKALMAZAS KEREK

EGYEDÜLLALLO idősebb, megbízható, területnél intelligens nő elhelyezkedést keres mint házvezetőt uricsaládnál, magános egyenél. Tömeg.konyha vezetésben is jártas. Cimeket „Csendes otthon” jellegre. 2063

MUNKÁT vállal két székely gazda nagy lóval. Érdeklődők a MNSZ központi szociális ügyosztályához forduljanak. (Kolozsvár, Mária király-utca (völ) Deák Horea-utca) 16.

MAGANOS személy háztartását vállalja intelligens urind. Megkereséseket „Család-” jellegre a kiadóba kér. 2135

ANGORA, valamint gyapjúfonás vállalatok Rákóczi-ut 67, szuterin. 2134

ÖNÁLLÓAN jól főző mindenes több családjal elhelyezkedne. Brassai-utca 6, hárfélügyelőnél. 2177

INTELLIGENS, jómegjelenésű, független fiatal nő elmehne házvezetőnőek egy személyre több inkább vidékre. „Orthona vágyom” jellegre. 2171

EREMTISÉGEZETT fiatal ember perfekt román-magyar, iradai gyakorlati elhelyezkedne magánvállalatnál vagy bárhol. Lévelet „Becstelen munkaerő” jellegre a kiadóba kér. 2186

INGATLANLAKAS

3 SZOBA összkomfortos lakást javítatnák vagy költséget megtérítenék. Ugyenőkét díjazok. Moskovits üvegüzlet, Széchenyi-ter 29 szám. 2057

DESI lakásom cicserejem kolozsvárral. Cim a kiadóban. 2111

SZEP villatelek Agita-ut 40, Vulcan-utca 2, sürgősen eladók. Érdeklődni Görög ingatlan iroda, Mária király-utca 1. 2146

ÜZEMHELYISÉGET keresek. 3-4, lehet 1 leg tágas helyiségre van szükségem. Borab. zott házat a céra kijavítanék. Válatat a kiadóhivatalba kérek „Jól fizerek” jellegre. 2121

HAZAT, kertel, gyümölcsöst keres ügyfelei részére az „Imobilia” ingafanforgalmi iroda, Uni-utca 2. 482

KERESEK központiban egész vagy fél üzemeltetési, esetleg egy udvari különbejárta szobát textil és kötöttáru kereskedésnek. Cime: kérem leadni Grünfeld József, Gh. Baritai-utca 8. 2150

KERESEK megvételre bombázót házat. Kérek ajánlatot 1-4 óra között Carja asz. szonyrak, Vörös Hadsereg-utja 46, hátul az udvarban. 2149

FORGALMAS helyen lévő rövidkárúfal, célzás miatt azonnal átadó. Cim a kiadóban. 2152

BUTOROZOTT szoba zongorahangszálattal két egyetemista részére keresetlek. Jókai-utca 12, házfelügyelő. 2161

CSALÁDI ház eladó. Kövespad-utca 21. 2162

ELADÓ vagy elcsorolóm Dermata közelében lévő 2 szoba, konyha, + 1 szoba, szelzőcsereházamat. Cim: Budai Nagy Antal-utca 8, jobbra 1. ajtó. 2195

GYÖMÖLCSÖST, 3-5 hold, nagyajut, kőrbe vagy földön veszek. Anca, Pásztor-utca 18. 2195

EGYETEMI hallgatók kiűző szobát egyetemista leány lakójárónót keres. Cim a kiadóban. 2151

KERESEK egy szoba, fűrdőszobás lakás a központi. Bőr nem számít. Esélyes konyhával „8 millió” jellegre. 2189

„PROKURA”. Sürgősen eladó Zápolya-utca közelében 2 szoba, mefőhelyiségesszádái ház 70 millió; Tordai-uton villaparcella 45 millió; Dömöt-negyedben sa. oktelek 35 millió lejért. Ugyanotj telek kis házzal 40 millió lejért. Brétfűben gyümölcsös 30 millió lejért. Ezenkívül kis és nagy házak. „Pókura”, Ratiu (Kő) utca 4, udvarban. 457

SÜRÖSÉN eladó Attila-ut környékén 6 szoba, koförpys villa 230 millió; Zsigmond király-ut környékén több lakásból álló ház 40 millió; Rákóczi-utca emeletes ház, 3 üzemeltetési, több lakással 200 millió lejért. Parcellák 25-50 millió lejig. Érdeklődni: „Európa” ingatlanforgalmi iroda, Egyetem-utca 4. Telefon: 778. 451

BORPINCENEK alkalmas pince vagy más helyiséget keresünk azonnalra. UHU, Mária király-utca 34. 2134

VILLA Tusnádor eladó. Érdeklődni Procs Jankab Nagyszobán, Deajtul-utca 9. 2152

SZOBA, konyha különletek; elcsorolóm két három szoba, konyhás lakással, differenciát fizetem. Pata-utca 79. 2253

HAZAKAT, házhelyeket keresek megvételre. Barboos ingatlaniroda Kolozsvár, B. lintinatu-utca 21. 2172

SÜRÖSÉN eladó egy parcella. Érdeklődni lehet IV. kerület, Dorului-utca 14 alatt. 2161

KÜLÖNFÉLE

MENYASSZONYI ruhák, fehér, szőrmekaptek, kolszoruk, faterák kikőcsözése. Dajlla mosólóg-szajon, Horea-ut 35, hátul az emeleten. 2147

HEGEDÜS György és Klára Tojti varrodájukkal Dózsa Imre-utca 37, II. emelet, 6. szám alá költöztek. 2041

BEPAGYOTT vízvezetőkét felbontás nélkül, villanykészséttel kifagyasztja Maksay Horea-ut 6. 478

MEGNÓSTENEM 38 éves, nagyon jó sztuált sógorom 28-34 éves, hasonló sztuált előző zsidó leánnyal vagy aszonnyal levelet köv „Jó házasság” jellegre a kiadóba kérek. 2165

MEGISMERKEDNEK egy olyan nővel, aki biztos álláshoz juttat. Megtetszés esetén házasság is lehetséges. „Komoly” jellegre a kiadóba. 2261

BELVAROSBAN előremű házikoszi kapható. Cim a kiadóban. 2166

SZABASZATI tanfolyamunkon praktika módszerrel könnyen és gyorsan megtanulhatja a modern szabászatot. Egyéni és pártis tanítás. Ugyanitt békítünk pártis módszerrel a dívtics modellnát, készítünk saját alakjáról Női divatruhákat, Majora-utca 41, Erdélyi Színház közelében.

VASARNAP a Magyar Színház délutáni előadásán élvezett egy zold női ruhát. Imakönyv, üveg Roman Jánosné nével a mindgyi írók és egy szemlány volt benne. Kérem a megvétel, jutalom ellenében juttassa az írókat a „Felnak Népe” szerkesztőség, Szabóágy-ter 5 szám alatt. Egy esztendőnyi övezésnyomon segít a telte. 2196

A KOLOZSVAR-szamosfejvári görög katolikus páspórák által 1947 évi január 22-ki kiadott 21 hektáryai erdőterület fakitermelési árverés el let. hajlasza és azt 1947 február 6-án, délelőtt 9 órakor a páspórák kolozsvári székelyvári tartják meg. A feltevések a páspórák székelyvári megközelítik. 2191